



GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO
SECRETARIA DE ESTADO DA SAÚDE
COORDENADORIA DE RECURSOS HUMANOS

DOE - Seção II – Terça-feira, 25 de Novembro de 2014 – páginas 50 e 51

PORTARIA DO COORDENADOR DE 24-11-2014

RETIFICANDO, Portaria do Coordenador de 16-09-2014, publicada em 17-09-2014 e republicada em 19-09-2014, na parte em que concedeu a Progressão, nos termos dos artigos 34 a 39 da Lei Complementar nº 1.157, de 02 de dezembro de 2011, regulamentados pelos artigos 1º e 2º das Disposições Transitórias do Decreto nº 57.884, 19 de março de 2012, a partir de 01/11/2012, aos servidores adiante identificados, ficando os correspondentes cargos/funções atividade enquadrados na seguinte conformidade:

NOME	RG	RS/PV	ONDE SE LÊ	LEIA-SE CORRETAMENTE
MARIA ZELIA DA SILVA	24300278-6	9172956/02	2-B para 2-D	2-B para 2-H
ERICA SOFIA IOST O GALLUCCI	8477379-0	5414714/03	1-B para 1-C	1-B para 1-J
ROSEMARI IZABEL P FERREIRA	16167677	5164448/02	1-D para 1-J	1-B para 1-J
ROSSANA PELOGIA	15179373	6970138/01	1-C para 1-J	1-E para 1-J
FUMIKO MIYASHITA MURAI	10915467-8	6995664/01	1-B para 1-J	1-D para 1-J
APARECIDA DE F MICHELIN	8809598-8	3192283/02	1-B para 1-J	1-D para 1-J

RETIFICANDO, Portaria do Coordenador de 16-09-2014, publicada em 17-09-2014 e republicada em 19-09-2014, na parte em que concedeu a Progressão, nos termos dos artigos 34 a 39 da Lei Complementar nº 1.157, de 02 de dezembro de 2011, regulamentados pelos artigos 1º e 2º das Disposições Transitórias do Decreto nº 57.884, 19 de março de 2012, a partir de 01/11/2012, onde o constou o nome de PAULO ROBERTO ROSA RG.: 80987183-3 leia-se corretamente PAULO ROBERTO ROSA RG.: 57881946-6.

TORNANDO SEM EFEITO, Portaria do Coordenador de 16-09-2014, publicada em 17-09-2014 e republicada em 19-09-2014, na parte em que concedeu a Progressão, nos termos dos artigos 34 a 39 da Lei Complementar nº 1.157, de 02 de dezembro de 2011, regulamentados pelos artigos 1º e 2º das Disposições Transitórias do Decreto nº 57.884, 19 de março de 2012, a partir de 01/11/2012, aos servidores adiante identificados, por terem sido concedidas indevidamente:

NOME	RG	RS/PV
CLEIDE MEIRELLES A DOS SANTOS	9119614	3250325/01
LUIZ ANTONIO FRANCO MARTINS	6848938	2827335/01
LUIZA ANTUNES S HELLMEISTER	5712082	2565705/01
MARLUS JOSE PINTO	27010132-9	99351/01
SADIA DAHER R FERREIRA	5511820	2473094/01